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Úvod  

Strategický plán rozvoje sportu v obci Bělkovice - Lašťany je zpracován ve smyslu § 6 odst. 2 zákona č. 

115/2001 Sb., o podpoře sportu, ve znění pozdějších předpisů. Koncepce podpory sportu je 

otevřeným dokumentem, který se může měnit či doplňovat v závislosti na prioritách a potřebách 

obce. Cílem plánu rozvoje sportu je obecně podpořit sport ve všech jeho rovinách a stanovit způsob 

financovaní podpory sportu v obci. 

Jedná se o střednědobý dokument, konkretizující cíle, opatření a možnosti podpory a dostupné 

finanční zdroje, které umožní vyšší využití potenciálu sportu a všech aktivit s ním spojených. Převážně 

se jedná o otevřený dokument, který se může měnit či doplňovat v závislosti na aktuálních prioritách 

obce. Cílem je podpořit sport ve všech jeho aspektech a určit způsob jeho financování.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1. Základní východiska 

Sport – dle definice Rady Evropy je sport chápán jako „veškeré formy tělesné aktivity, které, 

provozovány příležitostně nebo organizovaně, usilují o vyjádření nebo vylepšení fyzické kondice a 

duševní pohody, utvoření společenských vztahů či dosažení výsledků v soutěžích na všech úrovních“.  

Sport pro všechny – Zájmový, organizovaný nebo neorganizovaný sport a pohybové aktivity občanů, 

rekreačního, soutěžního i nesoutěžního charakteru. Motivaci a hodnotami jsou pohybové vyžiti, 

organizované i neorganizované volnočasové aktivity, zábava, sociální kontakt, udrženi nebo zlepšeni 

zdravotní i psychické kondice.  

Tělesná výchova a sport na školách – Pohybové aktivity v rámci školní výuky (výchovně vzdělávacího 

programu) a na ně navazující zájmové soutěžní i nesoutěžní organizované aktivity ve školních 

prostorách. Cílem není výkonnostní motivace, ale zvládnutí pohybových činnosti, všestrannost a 

vytvářeni vztahu ke sportu.  

Sportovní kluby a tělovýchovná jednota – Právní subjekty, zpravidla spolky, za účelem zajišťovaní a 

provozovaní sportu a pohybových aktivit občanů.  

Sportovní akce – Jednotlivá organizovaná sportovní soutěž, závod, zapas, hra nebo jiná aktivita 

sportovního charakteru.  

Dobrovolník a dobrovolnictví – Cvičitel, trenér, instruktor, asistent, rozhodčí, voleny nebo 

dobrovolný činovník, podílející se na zajištění činnosti spolku bez nároku na odměnu. Dobrovolnictví 

ve sportu je vědoma, svobodně zvolena činnost osob, které ve svém volnem čase působí ve 

sportovním prostředí ve prospěch druhých, bez nároku na odměnu, zpravidla v oblasti vyžadující ze 

zákona či z jiných předpisů odbornou kvalifikaci. 5  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. Definování strategických cílů obce v oblasti sportu 

Dle zákona č. 115/2001 Sb., o podpoře sportu obce ve své samostatné působnosti vytvářejí podmínky 

pro sport, zejména:  

• zabezpečují rozvoj sportu pro všechny, zejména pro mládež,  

• zabezpečují přípravu sportovních talentů, včetně zdravotně postižených občanů,  

• zajišťují výstavbu, rekonstrukce, udržovaní a provozovaní svých sportovních zařízení a poskytují je 

pro sportovní činnost občanů,  

• kontrolují účelné využívání svých sportovních zařízení,  

• zabezpečují finanční podporu sportu ze svého rozpočtu.  

• obec zpracovává v samostatné působnosti pro své území plán rozvoje sportu v obci a zajišťuje jeho 

provádění.  

 

Sportovní politika obcí vychází z jejich potřeb a odvíjí se od kulturně historických tradic. Obce se 

spolupodílejí na financování sportu, koordinují činnosti sportovních subjektů ve prospěch obce, 

respektive svých občanů a kontrolují efektivnost vynaložených veřejných zdrojů. Obec tak v 

samostatné působnosti ve svém územním obvodu pečuje v souladu s místními předpoklady a s 

místními zvyklostmi o vytváření podmínek pro rozvoj sociální péče a pro uspokojování potřeb svých 

občanů, jako je uspokojování ochrany a rozvoje zdraví, kulturního rozvoje, výchovy a vzdělávání, dle 

zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení).  

Obec Bělkovice - Lašťany má ambice čerpat finanční prostředky z dotačních titulů MŠMT a 

Olomouckého kraje. Proto je Plán rozvoje sportu obce Bělkovice - Lašťany zpracován v souladu s 

Koncepcí rozvoje tělovýchovy a sportu v Olomouckém kraji a také s celostátní Koncepcí podpory 

sportu 2016–2025 – SPORT 2025. Jeden z dlouhodobých cílů krajské koncepce, které lze plnit na 

obecní úrovni, je např.:  

• Provozování sportu na vyšší kvalitativní úrovni za podpory vhodných a specifických prostředků a to 

ve spolupráci s tělovýchovnými a sportovními organizacemi, obecními úřady atd. Splněním 

požadavku dojde k vyššímu zájmu obyvatel o sportovní a volnočasovém aktivity.  

 

Pro obce menší a střední velikosti je důležitý především bod 13 akčního plánu krajské koncepce 

(Podpora sportovní infrastruktury na území Olomouckého kraje), který říká, že Olomoucký kraj bude 

podporovat modernizaci, obnovu či budování specifické sportovní infrastruktury související s 

cestovním ruchem v regionu. Tato infrastruktura kromě samotného rozvoje možností sportovních 

aktivit na území kraje přispěje rovněž i k rozvoji cestovního ruchu. Jedná se například o cyklostezky, 

lyžařské areály, zimní stadiony či zařízení fitness.  

 



3. Charakteristika obce Bělkovice - Lašťany  

Umístění v rámci ČR a kraje Obec Bělkovice – Lašťany se nachází v Olomouckém kraji v okrese 

Olomouc asi 10km severně od krajského města v blízkosti silnice I/46, spojující města Olomouc a 

Šternberk. Tato silnice však obcí bezprostředně neprochází a obec se tak vyhnula negativním 

důsledkům vyplývajícím z vysoké dopravní frekvence na této komunikaci. Velikost území, obce v 

území Obec Bělkovice-Lašťany, jak už samotný název napovídá, vznikla sloučením dvou původně 

samostatných obcí Bělkovice a Lašťany v roce 1960, přičemž první písemná zmínka o Bělkovicích 

pochází z roku 1238, o Lašťanech se prvně zmiňuje listina z roku 1078. V současné době má obec 

2240 obyvatel.  Celková plocha území obce rozkládající se na dvou katastrech je 1529 ha, z toho orná 

půda má rozlohu 698 ha a lesní půda 603 ha. Což je dohromady 85 % rozlohy katastrálního území. 

Obr 1. mapa 

Počet obyvatel, vývoj: Počet obyvatel obce mezi léty 1971 - 1999 kolísal  v rozmezí 1800 - 1900.Od 

roku 2000 počet obyvatel neustále pravidelně roste. Průměrný celkový přírůstek počtu obyvatel byl 

25 obyvatel za rok. Můžeme tedy mluvit o nárůstu mírně vyšším než 1 procento. K celkovému 

výsledku přispívá pozitivní přirozený i migrační přírůstek. Migrační přírůstek tvoří 3/4 celkového 

přírůstku.  

Obr 2. Vývoj počtu obyvatel obce Bělkovice-Lašťany v letech 2009 - 2016 

Základní data za rok 2015: 

Počet obyvatel 2 240. Počet obyvatel ve věku 0 až 14 let 425. Počet obyvatel ve věku 15-59 muži 661. 

Počet obyvatel ve věku 15-59 ženy 642. Počet obyvatel ve věku 60-64 muži 85. Počet obyvatel ve 

věku 60-64 let ženy 79. Počet obyvatel nad 65 let 348. Zemřelí celkem 20. Přistěhovalí celkem 60. 

Vystěhovalí celkem 45. 

Věkové složení obyvatel obce je relativně příznivé. V porovnání s okolím má obec Bělkovice - Lašťany 

poměrně vysoký podíl obyvatel v kategorii 0-14 a poměrně malý v kategorii 65+. Vzhledem k silné 

skupině obyvatel ve středním věku a neustálému zvyšování dožitého věku však lze v budoucnu 

očekávat nárůst počtu obyvatel ve skupině 65+. Věková struktura obyvatel obce Bělkovice-Lašťany v 

roce 2015 

Obr 3 Věková struktura obyvatel obce Bělkovice-Lašťany v roce 2015 

Předpokládaný vývoj podílu dětí a seniorů Vzhledem k tomu, že živě narozených v roce 2015 bylo 25 

a zemřelých 20 a podíl seniorů je zatím 15,5 % a podíl dětí do 14 let je 19 %, předpokládáme, že v 

příštích 20 letech se bude pravděpodobně situace vyrovnávat, protože senioři se dožívají stále 

vyššího věku a obecně populace naší republiky stárne. Nicméně neočekává se, že senioři nad dětmi v 

tomto období převládnou. Jde o příznivější vývoj než je celorepublikový 

 

 

 

 



4. Přístupy a formy obce k naplnění stanovených priorit 

Podmínky pro sportování jsou v obci zajištěny v rámci sportovišť a v rámci spolkové činnosti. Poloha 

obce vybízí k aktivní rekreaci. Obcí vede cyklostezka spojující Bohuňovice s Bělkovickým údolím, jsou 

zde prostory pro chůzi, běh či v zimě běh na lyžích.  

 

Obec je vlastníkem venkovního koupaliště o klasických rozměrech 25x50m a dětského brouzdaliště. V 

areálu je k dispozici: občerstvení s venkovním posezením, tenisové hřiště, zapůjčení míčů, zapůjčení 

lehátek, venkovní hrací prvky pro děti, možnost parkování kol v areálu, zdarma parkování 

motorových vozidel před areálem koupaliště. Bazén je průběžně udržován, nicméně aktuálně je 

potřeba realizovat minimálně nový nátěr bazénového tělesa a bude potřeba v dohledné době 

modernizace bazénu.  Stavební projekt na kompletní rekonstrukci malého bazénu včetně vodních 

prvků pro malé děti je již k dispozici a je již vyřízeno stavebního povolení. Dále je připraven projekt na 

rekonstrukci příjezdové komunikace včetně parkovacích stání pro návštěvníky bazénu. 

 

 



 

 

Vedle bazénu se nachází tenisový kurt 

 

Dále obec vlastní sportovní hřiště pro fotbalové zápasy a víceúčelové hřiště s umělým povrchem.  



 

 

TJ Sokol je vlastníkem sokolovny, která ovšem neumožňuje celoroční sportovní hry (rozměry a 

snížený strop). Tělocvična se nachází vedle ZŠ. Jedná se o malý a velký sál, který slouží pro žáky ZŠ k 

výuce hodin tělesné výchovy a veřejnosti pro hraní stolního tenisu a sportovních her. Tělocvična je 



vybavena těmito nářadími: Ribstol, kruhy, žíněnky, švédská bedna, odrazový můstek, trampolína a 

koza  

 

 

 

Hasičský sbor má k dispozici cvičiště v "Akátí". V tomto prostoru bylo vybudováno discgolfové hřiště. 



 

 



V obci jsou 3 dětské hřiště a volně rozmístěné cvičební prvky, které umožňují neorganizované 

setkávání dětí. Děti mohou využívat i výše uvedená sportoviště, která se průběžně doplňují či 

obnovují. 

 

Sportovní kluby, sportovní a volnočasové aktivity V obci působí několik sportovních spolků - TJ Sokol, 

SK, malá kopaná, šipkaři, sdružení ledního hokeje, badminton a stolní tenis. V obci jsou umístněny na 

volných prostranstvích herní a sportovní prvky.  

Dostupnost sportovních zařízení v okolních obcích V okolních obcích je možné navštívit Aqua centrum 

v Bohuňovicích anebo golfové hřiště či krytou tenisovou halu v Dolanech - Vésce. 

Cyklostezky a cyklotrasy Zatím jedinou cyklostezkou je napojení na cyklistický uzel Šternberk-

Olomouc (Hvězdná cykl.) a to přes obec Bohuňovice. V roce 2019 byl dokončen projekt cyklostezky 

na Dolany. Cyklotrasy jsou vedeny v obci různými směry. Obec Bělkovice-Lašťany spojuje několik 

směrů cyklotras z okolních obcí, jako např. Jívová, Šternberk, Domašov u Šternberka, Domašov nad 

Bystřicí atd. 



 

5. Multiplikační dopady sportu 

Obec Bělkovice, Lašťany podporuje a iniciuje podnícení zájmu všech obyvatel obce o sport. Zvýšení 

zájmu občanů obce o sport si obec slibuje především dostatečným zajištěním a vybudováním 

sportovní infrastruktury. Proto obec investuje především do nových a rekonstrukce stávajících 

sportovišť a zázemí. Obec pro své obyvatele vytváří takové podmínky, že různé formy sportu jsou 

dostupné pro všechny občany, ať už na závodní nebo rekreační úrovni. Obec nadále finančně, 

propagačně a organizačně podporuje činnost spolků a sportovních organizací v obci.    

Sport pro všechny, pro děti i mládež. Přimět děti a mládež k sportování je výborný výchovný 

prostředek, socializační faktor a účinná forma prevence sociálně patologických jevů v chování. Pohyb 

dětí je potřebný pro zdravý tělesný růst a psychický vývoj. Sport pro všechny je určený široké vrstvě 

obyvatel bez ohledu na věk, rasu, národnost, postavení ve společnosti nebo pohlaví. Jedná se o 

organizovaný i neorganizovaný sport a sportovní volnočasové aktivity, které naplňují myšlenky 

zdravého životního stylu, sociální kontakt, smysluplné trávení volného času, seberealizace a aktivní 

odpočinek.   

Cílem je podnícení zájmu o sport. Vypěstování potřeby sportu jako samozřejmé součástí zdravého 

životního stylu. Nabídka smysluplné zábavy a současné rozvíjení schopností a dovedností v této 

oblasti. Vedoucí k pozitivnímu vlivu na chování dětí a mládeže. Cílem také je vytvoření a organizační 

zajištění dalších možností sportovního využití a aktivní zábavy pro všechny věkové kategorie žijící na 

území obce.  



Sportovní infrastruktura. Sportovní infrastrukturou neboli budováním a správou sportovišť, obec 

vytváří základní podmínky pro různé formy sportu a pohybových aktivit. Obec dlouhodobě chápe 

potřebu udržitelnosti pohybových aktivit a sportu a snaží se stabilizovat/vytvořit sportovní zázemí dle 

potřeb obyvatelstva.  

Cílem je zajištění dostatečné sportovní infrastruktury pro pohybové volnočasové aktivity a rekreaci, 

která podporuje aktivní trávení volného času.  

Obec je zřizovatel MŠ a ZŠ, jedná se pouze o první stupeň ZŠ. Při škole je školní družina a školní 

jídelna. Spádovou školou pro druhý stupeň je ZŠ Dolany. Žáci po ukončení prvního stupně často 

odcházejí na víceletá gymnázia - Olomouc, Šternberk. Škola užívá 3 budovy, ve kterých probíhá výuka 

(2 pro výuku ZŠ a 1 pro MŠ) a na tělesnou výchovu si půjčuje sokolovnu, která je vlastněna TJ Sokol. 

Nároky na roční rozpočet ze strany zřizovatele činí cca 2 mil Kč. Stravování žáků MŠ je zajištěno 

výdejnou v MŠ, ale stravování žáků ZŠ je zajištěno v další budově mimo školní objekty. V roce 2017 

byla podána žádost o dotaci na rekonstrukci budovy ZŠ v Lašťanech, která by do budoucna vyřešila 

problém v tom, že by ZŠ byla umístěna v jednom objektu, ovšem bez tělocvičny a jídelny. 

Silné stránky 

Školství. Daří se držet provoz jak MŠ ( 136 dětí - 5 tříd), tak ZŠ (1. - 5. ročník) i vzhledem k 

demografické situaci. V ZŠ je stabilizovaný pedagogický sbor a průměrná vybavenost školského 

zařízení. 

Věková vyváženost obyvatelstva. Poměr počtu dětí ( 0 - 14 let ) a seniorů ( 65 a více let ) je stabilní a 

vyvážený a průměrný věk obyvatel je nižší, než je celostátní průměr. 

Tradiční sportovní činnosti. Dlouhodobá sportovní činnost - 50 let od založení fotbalu v obci, 

postupem času přibývají i jiné druhy sportů dle jednotlivých spolků v obci. TJ sokol - přes 100 let od 

založení. Dále zde aktivně působí v hasičském sportu jejich členové. 

Sociální soudržnost, kultura, tradiční spolky a tradiční akce v obci. V obci funguje spolková činnost, 

probíhá aktivní činnost spolků a zapojování občanů. V obci pracují spolky s dlouholetou tradicí jako 

například hasiči, TJ Sokol, Skaut, včelaři, fotbalisti, šipkaři, myslivci, zahrádkáři, senioři. Neexistují zde 

sociálně vyloučené lokality. Mezi tradiční akce v obci patří plesy, letní kina, rozsvícení vánočního 

stromu, závody mopedů, mezi obecní olympiáda, jarní festival hudby, karneval, hasičské soutěže, 

průvod matiček, vítání občánků, setkání se seniorů a další.  

Venkovni bazén i fotbalové hřiště v majetku obce.  Obec je majitelem venkovního bazénu, což ji 

zásadně pozitivně odlišuje od okolních obcí. Avšak toto vlastnictví zavazuje obec k nezbytné 

modernizaci a obnově zařízení. Bazén je prakticky jedinou turistickou atraktivitou, proč do obce 

přijíždějí v letních měsících návštěvníci z okolí. V době letních prázdnin je to velmi častý cíl obyvatel 

krajského města a okolních obcí a jedna z mála atraktivit obce (ne-li jediná) pro krátkodobý cestovní 

ruch a možnost trávení volného času návštěvníků a občanů. Obec vlastní areál hřiště pro různé druhy 

sportů a organizované i neorganizované setkávání. Zde je nezbytná modernizace zázemí hráčů. 

Slabé stránky 



Školství - chybí jedna školní budova se školním hřištěm a také tělocvična. Existence rozdělení školních 

tříd do 2 nemovitostí, což je dáno historicky, kdy v každé obci (Lašťany i Bělkovice) byla jedna školní 

budova. Školní jídelna byla ve třetí budově. První stupeň ZŠ nevlastní tělocvičnu. Stáří budov je přes 

100 let. 

Cyklodoprava. Chybí cyklostezka Dolany - Toveř - Samotišky. Dále cyklotrasy směr Šternberk a 

cyklotrasy v obci.  

Sportovní vyžití a vybavenost sportovního areálu. 

Sportovní areál hřiště je v současné době zanedbaný a bez řádné údržby. Šatny a zázemí pro klub jsou 

v neutěšeném stavu a je zde nutná investice. Jedná se také o téměř havarijní stav střechy (zatéká) a 

vnější obálky budovy. Investice do opravy střechy a zateplení objektu zázemí pro sportovní činnost 

(šatny, zázemí v budově v areálu hřiště) jsou nezbytné. V nájmu jsou zde fotbalisté SK Bělkovice-

Lašťany, kteří udržují travnatou plochu hřiště a částečně také budovu. V blízkosti areálu hřiště je 

koupaliště, tenisový kurt a hřiště s umělým povrchem pro malou kopanou. Nové umělé povrchy 

prošly rekonstrukcí před 2 roky. 

Tělocvična 

Chybí tělocvična pro školu. Sokolovna není v majetku obce. Obec musí za její využívání platit nájem. 

Příležitosti 

Zvětšit budovu ZŠ v Lašťanech přístavbou. Příležitost, jak zlepšit situaci v oblasti základního školství v 

obci je zvětšit budovu ZŠ v Lašťanech přístavbou a nástavbou, kdy může vzniknout až 5 nových tříd. 

Následně bude využívána pouze jediná školní budova v obci. 

 

Výstavba tělocvičny 

Zabývat se sportovní halou, kde v budoucnu může cvičit také škola. 

 

Revitalizace sportovišť.  

Na venkovním bazéně - koupališti vybudovat brouzdaliště. Mezi bazénem a fotbalovým hřištěm 

vybudovat hřiště na plážový volejbal. Možnost využití jak pro obyvatele obce, tak pro návštěvníky 

bazénu. V areálu bazénu vytvořit relaxační zónu s malým wellness a bowlingem. Obnovit sportoviště 

v "Akátí" (ovál + prvky). Rozšířit a zkrášlit prostor pro volnočasové aktivity a odpočinková místa (např. 

"U rybníka") o novou relaxační a naučnou zónu jako atraktivitu v rámci místa pro konání obecních 

akcí (např. pálení čarodějnic). Možnost revitalizovat prostor v okolí školy v Lašťanech. Sjednocení 

vzhledu a prostoru v okolí školy v rámci přesunu školy z Bělkovic do Lašťan a jejího rozšíření. 

Investovat do zázemí budovy v areálu travnatého hřiště. Zajistit opravu střechy novou střechou a 

zateplit celou budovu. Popřípadě provést opravy rozvodů uvnitř budovy. Zlepšit stav okolí budovy a 

východní části areálu pro rozvoj sportovních dovedností. 



Ledová plocha 

VYUŽITELNOST LEDOVÉ PLOCHY  

Zimní stadiony jako sportoviště s největším využitím (až 12 hodin denně) 

Dopoledne školy a školky  

Odpoledne tréninky hokejové mládeže, krasobruslení, aktivní bruslení pro veřejnost Večer tréninky 

dospělých v rámci hokejového klubu, rekreační hráči a hobby teamy  

Víkendy hokejová utkání, turnaje, následně tréninky a veřejné bruslení 

ZDROJE FINANCOVÁNÍ PRO VÝSTAVBU ZIMNÍCH STADIONŮ  

-Soukromé zdroje -Veřejné rozpočty měst a obcí -Státní a evropské dotace 

 

Naučná stezka 

Hrozby 

Ztráta na přitažlivosti venkovního bazénu - koupaliště. Aktuálně bez nových investic do modernizace 

bude ztrácet na přitažlivosti. 

6. Financování sportu z rozpočtu obce 

V obci pracují tyto spolky:  HC Bělkovice-Lašťany, z. s. , Junák - český skaut, Středisko Bělkovice – 

Lašťany, z. s.,  SHČMS Sbor dobrovolných hasičů Bělkovice-Lašťany,  Sportovní klub Bělkovice-Lašťany, 

z.s. Šipková parta – Poslanci, z. s.,  T.J. Sokol Bělkovice-Lašťany, TJ liga stovkařů Olomouc, z. s. ( 

Bělkovický kros), malá kopaná, Petr Kubáček ME IPSC 

Pokud jde o prostory, tak většina spolků nemá vyhovující zázemí pro svou činnost. Jediným objektem 

v majetku obce, který by mohl sloužit pro tyto účely, je budova bývalého hostince (místními nazývána 

"Parlament"), která odpovídá svému stáří. Je zde nutná rekonstrukce na zamýšlené polyfunkční 

komunitní centrum, kde by mohla být knihovna i klubovna. 

Každoročně obec poskytuje finanční dotace jednotlivým spolkům a poskytuje bezplatně prostory pro 

jejich činnost.  

V obci chybí školní hřiště pro potřeby žáků ZŠ. Jsou zde jen dětská hřiště, také tenisový kurt a hřiště 

pro malou kopanou, vše s umělým povrchem. Mládež a senioři využívají také koupaliště. Spolky 

pracují s mládeží v rámci své zájmové činnosti. Rovněž Senior klub se zapojuje s aktivitami pro 

seniory.  

Akce pořádané v obci: Atletický den, 10. ročník Bělkovický kros, Tour de BEER – jaro, V. Meziobecní 

olympiáda, Bělkovické kritérium, Discgolfový turnaj, Czech cycling tour, závody mopedů  a další.  

Přímá podpora (finanční)  



a) rozpočtovaná v rámci rozpočtu obce.  Pořízení sportovních zařízení nebo jejich častí, nákup a 

dovybavení sportovních zařízení. Modernizace a opravy sportovních zařízení ve vlastnictví obce a 

jejich vybavení  

b) poskytovaná v rámci příspěvku na provoz příspěvkové organizaci obce z příspěvku na provoz jsou 

spolufinancovány náklady související s pořádáním nebo, účastí příspěvkové organizace na 

sportovních akcích nebo soutěžích,   

c) poskytovaná jako dotace v souladu s platným programem nebo pravidly poskytování  

dotací z rozpočtu obce třetím osobám.   

Nepřímá podpora  

Údržba stávajících sportovních zařízení. Propagace sportovních akcí.  Organizační zajištění 

sportovních aktivit  

7. Závěr  

Strategický dokument – Plán rozvoje sportu obce Bělkovice - Lašťany shrnuje možnosti sportu v obci 

a definuje hlavní problémy dalšího rozvoje sportu. Nabízí opatření, která mohou přispět k rozvoji 

sportu v obci. Plán rozvoje sportu obce Bělkovice-Lašťany je otevřený dokument, který může být 

průběžně aktualizován podle potřeb obce.  

Plán rozvoje sportu obce Bělkovice - Lašťany schválila Rada obce na svém zasedání konaném dne 

19.12.2019 pod č. usn. 23/2019.  

Strategický plán rozvoje sportu obce Bělkovice - Lašťany je zveřejněn na webových stránkách obce 

Bělkovice - Lašťany (www.belkovice-lastany.cz ), anebo je dostupný ve fyzické podobě na obecním 

úřadě.    

  

 

 

 

  

  

  

 

http://www.belkovice-lastany.cz/

